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ESTRATTO DAL VERBALE N° 03 DEL 18 DICEMBRE  2025 
 

DELIBERA  N. 48 
 
 

Il giorno   18 del mese di Dicembre dell’anno 2025 alle ore 18.30 
in seguito a convocazione ordinaria del Presidente prot. n. 11996 del 12.12.2025,  presso la Scuola 
Primaria “Antonio Fogazzaro” di Marano Vicentino, si è riunito il Consiglio di Istituto con la partecipazione 
dei componenti previsti dal D.P.R. 31.05.1974, n.416. 
Presiede la seduta il prof. Giorgio Rossi. 
Risultano presenti i seguenti componenti: 

cognome  e nome componente si No  cognome e nome componente si no 

Dalla Via Irene Genitori X   Meda Danilo Docente X  

Novella Giulio Genitori X   De Rosa Maria Docente X  

Bozzo Nadia Genitori  G  Vignato Lorenzo Docente X  

Fanchin Michele Genitori  G  Fabris Cristina Docente  G 

Soffiato Elena Genitori X   Busato Lorena Docente  G 

Keser Slavena Genitori X   Sartori Riccardo Docente X  

Zarantonello Paolo Genitori X   Cavedon Stefania Docente X  

Gasparin Valeria Genitori  G  Basso Rosetta Personale ATA  G 

Marchetto Mara Docente X   prof. Giorgio Rossi Dirigente Scol. X  
X  presente                      G giustificato                                N non giustificato 

 

Il Presidente, accertata la presenza del numero legale dei Componenti del Consiglio, dichiara valida la 
Seduta e invita i Consiglieri ad esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno. 

 

ORDINE DEL GIORNO 
…..omissis… 

 

Punto   n. 23 Ordine del Giorno: Elezione componenti Organo di Garanzia 

 Contro le sanzioni disciplinari  è ammesso ricorso - da parte di chiunque vi abbia interesse ed entro 
quindici giorni dalla comunicazione della loro irrogazione - all'Organo di Garanzia interno alla scuola, che 
decide nel merito entro il termine di dieci giorni dalla ricezione della richiesta. 
Quindi, se i genitori presentano un ricorso in merito a una sanzione nei confronti del figlio/figlia, il DS 
riunisce l'Organo di Garanzia con il compito di decidere, dopo aver sentito le ragioni dello studente 
interessato e dell’insegnante, se confermare o meno la sanzione. 
Composizione dell’Organo di garanzia 
L'Organo di garanzia d’Istituto dura in carica tre anni scolastici. Ne fanno parte: 

  il Dirigente Scolastico in qualità di Presidente; 

  due docenti designati dal Consiglio di Istituto (un docente della Scuola Primaria e uno della 

 Scuola Secondaria di I grado che interverranno a seconda del caso discusso); 

  due rappresentanti dei genitori designati dal Consiglio d’Istituto. 

I candidati proposti per la votazione sono: 
per i docenti:   - per la Scuola Primaria:   Rigo Petra 

- per la Scuola Secondaria  Menaldo Cristina 
 

per i genitori   - Dalla Via Irene 
- Valeria Gasparin 

Si procede con la votazione in forma palese che risulta come segue:   
 
VOTANTI 12  FAVOREVOLI 12  CONTRARI 0  ASTENUTI 0 

 

 
 

f.to IL SEGRETARIO DEL C.I. 
Riccardo Sartori 

 f.to IL PRESIDENTE DEL C. I. 
Irene Dalla Via 

 


